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Sekilde verilen doseme sisteminde D1 ve D2 désemeleri kirisli plak doseme, D3 ve D4 dosemeleri disli doseme olarak
sec¢ilmistir. Bu durumda;
a) D3 ve D4 dosemeleri igin uygun dis diizenini tayin ediniz.
b) Tim désemeler i¢in minimum donati kosullarini kullanarak donati yerlesimini plan ve en kesitlerde gdsteriniz.
c) D2 ve D3 dosemelerindeki toplam sabit yiikii (g) asagidaki bilgileri kullanarak hesaplayimiz. K106 kirisine bu
dosemelerden gelen yiikleri belirleyiniz.
Hareketli yiik: g=3.5 kN/m? Kaplama yiikii: Qxaplama: 1.5 kN/m? Diste dolgu blogu agirlig: ygoigu=10 kN/m®
2- Ng=1000 kN Ng=1000 kN
i:\qnwo k¢ N=A00. KN Temelin rijit oldugu kabulii ile 1.4Ng+1.6Nq
Y 04 Yy o4 04 yiikleme durumu i¢in egilme momenti ve kesme
kuvveti diyagramlarin ¢izerek ilgili temelin
’ ‘ ’ ’ tasarimini yapiniz ve donati krokisini ¢iziniz.
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Sekilde verilen merdiven sisteminde kat ve ara kat
sahanlig1 iic kenarindan mesnetlidir. Sabit yiik g=6.5
kN/m? ve hareketli yiik g=3.5 kN/m? olduguna gére,
her iki sahanliga birlesen merdiven kolu i¢in basit bir
model olusturarak agiklikta egilme hesabini yapiniz.
Buldugunuz merdiven kolu donatilarim1 boy kesit
iizerinde gosteriniz.

hs=120 mm

Malzeme: C25 / S420
d’=30 mm

hkat=3.10 m

4. ve 5. sorular kagidin arka yiiziinde ver almaktadir.
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Betonarme Tablo ve Abaklar kitapgigindaki yazilar kopya kabul edilecektir.

Siire 120 dakikadir.

Puanlama: 25+25+15+20+15
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4 o Sekilde verilen istinat duvarinda devrilme, kayma ve zemin gerilmesi
kontrollerinin saglandigim1 kabul ederek, sadece 1.4G+1.6H yiikleme
durumu igin;
a.) I-1 kesitinde egilme hesabin1 yaparak gerekli donatilar1 belirleyiniz.
250" D) Diger kesitlerde minimum donati kosullari ve gerekli konstriiktif
donati kurallarin1 kullanarak, buldugunuz donatilart kroki iizerinde
gosteriniz.

£ m  Malzeme:C25/S420
LOS0 4=60 mm

e 4=18kN/m?

5- Asagidaki kavramlari ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz:
a) Kolonlarin kiriglerden gii¢lii olmasi
b) Kolon-kiris birlesim bolgesinde donati diizeni ve gerekgesi
¢) Dosemelerin diisey yiikler ve deprem yiikleri altindaki davranisi

®  Betonarme Tablo ve Abakiar kitapgigindaki yazilar kopya kabul edilecektir.
e Siire 120 dakikadir. Puanlama: 25+25+15+20+15



